

A tájékozottság Önnek is jár!

SZENTESI ÉLET



Szentes Város Önkormányzat lapja

LVIII. évfolyam 8. szám

2026. április 20.



Dr. Bugyi István Emlékérmes

Dr. Badó Csaba

5. oldal

BÁRKÁNYI BENCE 49,69%
TISZA
Kövér

SZABÓ ISTVÁN 35,06%
FIDESZ KÖNP

LACZKÓ ZSOLT 9,19%
Mi Hazánk

VARGA FERENC 5,13%
DK

Választottunk

3. OLDAL

Innováció
a HK Ceram-nál

7. OLDAL

6000 fürdőbelépő a
véradóknak

7. OLDAL

Korszerű onkológiai osztály



A térség egészségügyi ellátásában új fejezetet nyitnak azok a jelentős fejlesztések, amelyek az SZTE SZAKK Dr. Bugyi István Szentesi Multidiszciplináris Centrumban valósultak meg. Április 10-én a helyszínen bemutatták a betegek magas színvonalú ellátását, kényelmét és biztonságát szolgáló új és korszerű készülékeket, valamint átadták a felújított onkológiai osztályt is.

Az SZTE SZAKK Dr. Bugyi István Szentesi Multidiszciplináris Centrumban pályázati és kormányzati támogatás segítségével zajlik az egészségügyi infrastruktúra fejlesztése. Ennek részeként – többek között – megtörtént az onkológiai fekvőbeteg osztály felújítása, két újszerű állapotú gépjárművet, korszerű ápolási eszközöket, valamint két csúcskategóriás ultrahangkészüléket szereztek be.

Az átadott új, 128 szeletes CT-berendezés és a korszerű digitális mammográf nem pusztán technológiai fejlesztések. Ezek esélyt adnak arra, hogy a betegségek korábban, pontosabban és biztonságosabban ismerjék fel. És ezt nem lehet elégszer



hangsúlyozni: a korai felismerés életet ment – hangsúlyozta köszöntőjében Dr. Fendler Judit, a Szegedi Tudományegyetem kancellárja.

A szentesi kórház 2023-as integrációjával a vármegye jelentős részének ellátásáról kell gondoskodniuk – mondta Prof. Dr. Rovó László, a Szegedi Tudományegyetem rektora. Kiemelte, ez komoly kihívást jelent, ugyanakkor az SZTE jelentős emberi és anyagi erőforrást biztosított a szentesi kórház fejlesztésére.

A korszerűsítés társadalmi jelentőségére Dr. Bidló Judit helyettes államtitkár is kitért. Prof. Dr. Oláh Judit, az SZTE SZAKK

Onkoterápiás Klinika vezetője kiemelte, a korszerűsítésnek köszönhetően azok a betegek is megfelelő ellátást kaphatnak helyben, akik számára már nem jelent megoldást az aktív onkológiai kezelés.

A felújított osztály a tervek szerint májustól fogadja a betegeket. Itt 15 ágy, komfortos szobák, tágasabb terek állnak a rendelkezésre, amelyek nemcsak a páciensek, hanem hozzátartozóik számára is emberibb környezetet biztosítanak.

SZTE

Fotó: Sahin-Tóth István

Az április 12-ei országgyűlési választásokon a Tisza Párt kapott kétharmados felhatalmazást az ország vezetésére. A párt helyi jelöltje, Bárkányi Benke Csongrád-Csanád vármegye 3-as választókörzetének országgyűlési képviselőjeként kapott bizalmat. A választási eredményeket a 3. oldalon találják.

Átadták a Dr. Bugyi István Emlékéremet. A sebészprofesszor emlékére 1988-ban alapított rangos elismerést a szakmájukban kimagasló tevékenységet nyújtó orvosoknak adományozzák. Az idei díjazott dr. Badó Csaba sebész főorvos.

Ismét nehéz év előtt áll a mezőgazdaság, ennek ellenére a szakemberek a fejlesztésben látják a jövő lehetőségét. Átadták a Bartha iskola új hidrokultúrás fóliatelepét, és bemutatták a Szentesi mentorprogram a holnap kertészeiért kezdeményezést. A részletekről a 6. oldalon olvashatnak.

Szentés legifjabb lakóit köszöntötték a városvezetők azáltal, hogy szüleik részére átadták az Új Élet Fákát.

Április 30-a a város születésnapja, melyre háromnapos ünnepségsorozattal készülnek. A programok a Kurcán és kétkeréken is megközelíthetők lesznek, és nem lesz hiány koncertekben, bulikban és jó hangulatban sem.

Kellemes lapozgatást!

Halupa Eszter ügyvezető

ÁPRILIS 30 - MÁJUS 2

SZENTES VÁROSNAPOK

17:00	TÁNC VILÁGNAPJA
20:00	D-DAY A PARTRASZÁLLÁS
20:30	ROCKIN' ROCKCATS
22:00	DJ DOMINIQUE

ÁPRILIS 30.
IFJÚSÁGI PARK, GÖDÖR

JELENTKEZÉS A PÁKLYÁS VÍZI FELVOMULÁSRA A VISIT SZENTESBEN. (SZENTES, PETŐFI U. 1.)

Megkezdődtek a Kurca-parti munkálatok



Szentés Város Önkormányzata sikeresen pályázott az Open Hotel alatti Kurca-part szakasz revitalizációjára.

A kivitelezési munkálatokat 2026. április 13-án kezdte a nyertes kivitelező.

A kivitelezés teljes időszakára lezárják, lehatárolják a Szondi utcától a Kis utca 1. számú ingatlanig terjedő sétányt és partszakasz teljes zöldfelületét.

A gépjármű forgalom előli teljes útlezárásra nem kerül sor, de forgalomkorlátozásra időszakosan számítani kell. A kivitelezés során áramszünet nem várható.

Előreláthatólag a kivitelezés 3-4 hónapot fog igénybe venni.

Türelmüket, megértésüket kérjük!

*Szentesi Polgármesteri Hivatal
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda*

Felelős szerkesztő: Halupa Eszter ügyvezető

Szerkesztőség: 6600 Szentés, Petőfi S. u. 1. • **Tel.:** 63/311-563 • **E-mail:** szentesielet@gmail.com

WEB: www.szentesielet.hu • **Facebook:** www.facebook.com/szentesielet • **Fotó:** Vidovics Ferenc

Kiadja: Szentési Élet Kft., 6600 Szentés, Petőfi S. u. 1.

Nyomatás: Rensz Magyarország Kft. 6725 Szeged, Teve u. 39.

ISSN: 0238-9959 • **ISSN:** 2060-2480 (online) • **e-Könyvtár:** http://ekonyvtar.vkszh.hu/?doclid=6809

VÁLASZTÁS

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐKRŐL DÖNTÖTTÜNK

Az április 12-i országgyűlési választás a Csongrád 3. választókerületben is látványos eredményt hozott. A TISZA Párt jelöltje, Bárkányi Bence magabiztos győzelmet aratott Szabó István, a kormánypártok jelöltjével szemben.

Lapzártánkig a feldolgozottság alapján a választókerületben az alábbi sorrend alakult ki:

- Bárkányi Bence (TISZA): 49,69% (28 932 szavazat)
- Szabó István (FIDESZ-KDNP): 35,06% (20 416 szavazat)
- Laczkó Zsolt (Mi Hazánk): 9,19% (5 354 szavazat)
- Varga Ferenc (DK): 5,13% (2 985 szavazat)

További jelöltek (MKKP, Jobbik): 1% alatt.

A TISZA Párt jelöltje nemcsak a városokban, hanem számos kistérségi településen is átvette a vezetést. A 114 szavazókörből 96-ban Bárkányi Bence, míg 18-ban Szabó István tudott nyerni.



Bárkányi Bence győzelmét Szentesen is ünnepelték.

A Tisza Párt jelöltje nyerte a 2026-os országgyűlési képviselő-választást körzetünkben. Bárkányi Bence a közösségi oldalán mondott köszönetet a választóknak, az önkénteseknek és támogatóknak a vasárnap kapott bizalomért.

Bejegyzésében hangsúlyozta, hogy a választási eredmény mögött sok ember kitaró munkája és a változásba vetett hit állt. Úgy fogalmazott: érzi a felelősséget, és a jövőben a választókerület településeinek érdekeit kívánja szolgálni, együttműködve a helyi vezetőkkel. A választókerület új országgyűlési képviselőjével következő lapszámunkban olvashatnak interjút.

	BÁRKÁNYI BENCE TISZA Képviselő	49,69% (28 932)
	SZABÓ ISTVÁN FIDESZ KDNF	35,06% (20 416)
	LACZKÓ ZSOLT Mi Hazánk	9,19% (5 354)
	VARGA FERENC DK	5,13% (2 985)
	SZÉLPÁL SZILÁRD MKKP	0,73% (427)
	SZATMÁRI BÉLA Jobbik	0,20% (115)

Újjászületett a szentesi légimentő bázis

Darók József

Megújult és európai színvonalú lett városunk légimentő bázisa, amely immár a legkorszerűbb feltételek között segíti a gyors és életmentő beavatkozásokat. A fejlesztés során új leszállóhely, modern technikai háttér és teljesen felújított épület szolgálja a szakemberek munkáját.

A légimentés megújításának projektjében született újjá a mintegy 15 éve létesített Szentes Légmentő Bázis.

Az orvosi szoba rekonstrukciója Szentes Város Önkormányzata hathatós támogatásával valósult meg. A modern konyha kialakítása, a zuhanykabinok beszerzése a Magyarországi Légimentésért Alapítvány patronálásával jött létre.

A felújításnak köszönhetően a

bázis megfelel a legkorszerűbb, hatályos légügyi előírásoknak.

Az ünnepélyes átadáson a nemzeti színű szalagot dr. Pápai György, az OMSZ orvosigazgatója, dr. Tarcsa Csaba r. vezérőrnagy, a Készenléti Rendőrség parancsnoka, műveleti országos rendőrfőkapitány-helyettes, Botta András, a Magyar Légimentő Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, valamint Szabó Zoltán Ferenc, Szentes polgármestere vágta át.





Megújul a magyartési útszakasz

Halupa Eszter

A Szenteshhez tartozó Magyartés egyetlen bekötőútjának felújítása pályázati forrásból a tavasszal kezdődött meg. A munkálatok során az útpályát felmárták, és az alap javítását is megkezdték. A belterületi útszakasz burkolása egy másik projektből valósul meg, mellyel kapcsolatban Takács Gábor, a Szentesi Városi Szolgáltató Kft. Városfejlesztési Csoportjának vezetője nyilatkozott.

– A Magyar Közút Nonprofit Zrt. beruházásaként folyik a 23-SZ1-2025-00001 „45122. jelű Magyartés bekötő út felújítása (Belterületi szakasz)” című projekt kapcsolódik. Városi pályázat, melyhez a TOP_PLUSZ-6.2.1-

ti forrásból újulhat meg a több mint fél kilométer hosszú belterületi útszakasz – magyarázta Takács Gábor. Hozzátette, hogy az útfelújítás konzorciumban valósul meg, mivel az üzemeltető a Magyar Közút Nonprofit Zrt. A tavalyi konzorciumi szerződést

követően, a város elkészítette a pályázatot, ami pozitív elbírálásban részesült. Most a Magyar Közút feladatrészei következnek, amely magába foglalja a tervezetést, a kivitelező kiválasztásának közbeszerzését és magát a megvalósítást.



Indul a Virágszínvonalasabb Szenteseért verseny



Virítanak a tavasz hírnökei. Sorra nyitnak a színpompás virágok, nyílik a természet, virágosak a cserjék, zöldülnek a fák, bokrok. Vidámságot, reményt keltenek ezek a növények elsöpörve a búskomor időszakot. Az embereket is kicsalogatják a nap sugarai, a kertek végre megtelnek élettel. Szorgos kezek ápolják szeretett növényeiket, saját és mások örömére teszik szebbé a környezetüket.

Mindazoknak, akik a szebbnél szebb növényeikkel szívesen büszkélkednének, Szentesi Város Önkormányzata hagyományőrző módon 23. alkalommal hirdeti meg a „Virágszínvonalasabb Szenteseért” városépítő versenyt.

A saját kezű munkáját dicsérik a rendezett kertek, a sok-sok virág. Az elmúlt évekhez hasonló-

an a lakosság városépítő munkáját kívánja az Önkormányzat ismét nyilvánosan is elismerni.

Jelentkezni az alábbi 4 kategóriában lehet:

- Családi házas kategória /családi házak előtti közterület és a közterületről jól látható magánkert rész/
- Munkahelyi kategória /intéz-

- vállalkozások /
- Lakóközösségi kategória /tömbházas épületek, épületrészek előtti zöldfelület/
- Erkély, balkon /közterületről is jól látható legyen, : balkonládák, függesztett kaspók, stb./

Minden versenyre nevezett a kertjéről, ingatlan előtti közterületi részről, erkélyéről készített pendrive-ra írva augusztus 30-ig nyújthatja be a Szentesi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Vagyongazdálkodási Irodájára.

Kérjük, hogy 20 db fotonál többet ne mentsenek a pendrive-ra. A kert összhangját jól érzékeltező képeket készítsenek.

Az adathordozót borítékba kérjük helyezni, amelyen jól látható módon fel kell tüntetni a versenyre jelentkező nevét, címét, telefonos elérhetőségét és azt, hogy mely kategóriába szeretne jelentkezni.

Kívánunk mindenkinek jó egészséget és örömteli kertészkedést!



Hirdessen a 12.000 példányban ingyenesen megjelenő Szentesi Élet városi lapban!

szentesielet@gmail.com

Dr. Badó Csaba kapta a Dr. Bugyi István Emlékérmét

Halupa Eszter

Méltó keretek között adták át április 14-én Szentes egyik legrangosabb szakmai elismerését, a Dr. Bugyi István Emlékérmét a Megyeháza dísztermében. Az 1988-ban alapított díjat idén dr. Badó Csaba sebész főorvos vehette át, aki évtizedek óta meghatározó alakja a szentesi gyógyításnak.

Pályája szorosan összefonódik a helyi kórházzal. Gyermekkorától ismeri falait, hiszen édesapja a hazai protézisgyártás és ízületi műtétek úttörője volt. Az egyetem elvégzése után a kórházon kezdte munkáját, majd a sebészet területén vált elismert szakemberré. Az elismerés nemcsak szakmai teljesítményét, hanem emberségét és a betegek iránti elkötelezettségét is méltatja.

A megjelenteket dr. Drexler Donát orvosigazgató (SZTE SZAKK) köszöntötte, majd az ünnepséget prof. dr. Kovács László, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ (SZTE SZAKK) elnökhelyettese nyitotta meg. Beszédében kiemelte a díj névadójának, a legendás sebészprofesszornak



Dr. Badó Csaba főorvosnak dr. Papp Zoltán főorvos adta át az emlékérmét

a szellemi örökségét, amely ma is irányítóként szolgál az orvostársadalom számára.

Az idei díjazott, dr. Badó Csaba méltatása során meglevenedett egy igazi szentesi orvosdinasztia története. Az 1964-ben született főorvos számára a kórház falai gyermekkorától ismerősek, hiszen édesapja a hazai protézisgyártás és ízületi műtétek úttörője volt. Badó doktor az egyetem elvégzése után a kórházon

kezdte pályáját, majd Petri István professzor szakmai irányítása alatt sajátította el a sebészet alapjait és a betegek iránti mély tiszteletet. 36 évet töltött eddig a betegek szolgálatában. Dr. Badó Csaba szakmai pályafutása során az általános sebészet és a traumatológia területén is szakvizsgát szerzett. Közel harminc éven át erősítette a kórház baleseti sebészeti osztályát, ahol számtalan akut műtétet és bonyolult ízületi pótlást végzett el. 2023 júliusától a Sürgősségi Betegellátó Osztály (SBO) traumatológiai részlegének vezetőjeként dolgozik. Aktívan tölti szabadidejét, kerékpározik, teniszezik, síel, emellett, a természet és a madarak szerelmese. Élénk társadalmi életet él, családjával sokat utazik. Kiválóan beszél németül. A szentesi kórház szinte a lakhelye, ahol munkáját nem csak kötelességből, hanem hivatástudattal, lelkesen, becsületesen, alázattal és nagy szakértelemmel végzi – hangzott el a laudációban, amit dr. Papp Zoltán főorvos olvasott fel.

A díj átadását követően tudományos konferencia kezdődött, ahol a sürgősségi ellátás jelene és jövője került fókuszba. Dr. Badó Csaba A második otthonom címmel tartotta meg személyes hangvételű előadását. Dr. Pető Zoltán docens a sürgősségi ellátás történelmi ívét vázolta fel, míg dr. Siklósi Kata egy izgalmas esetbemutatáson keresztül szemléltette a multidiszciplináris fontosságát. Dr. Sümegi Viktória orvosigazgató-helyettes a szentesi Multidiszciplináris Centrumban zajló legújabb fejlesztéseket ismertette a közönséggel.

APRILIS 30 - MÁJUS 2.

SZENTES VÁROSNAPOK

9:00	KERÉKPÁROS MAJALIS - GURULJ A GÖDÖRBE!
14:00	KALAP JAKAB
19:00	DJ KOKO
19:45	BLAISE
20:30	BOHEMIAN BETYARS
22:00	WILLCOX
23:00	DJ KOKO

MÁJUS 1.

EGÉSZ NAP TÖRTÉNELMI JÁTSZÓHÁZ A HUHYADIÁK ÖRÖKÉBEN EGYESÜLETTEL

IFJÚSÁGI PARK, GÖDÖR

Köcsárda

A Körös-torok legikonikusabb csárdája vár!

Köcsárda - ahol az ízek és az élmény találkozik.

Gyere, és kóstold meg! #kocsarda

6640 Csongrád, Körös Torok 58. | Tel.: +36-30/313-0447

Halupa Eszter

Az elmúlt évek kihívásai továbbra is meghatározzák a mezőgazdaság mindennapjait. A tejpiac bizonytalan, az aszály tartós, a költségek pedig folyamatosan emelkednek. Az idei év kilátásairól, a tavaszi munkákról és a gazdálkodás jövőjéről beszélgettünk az Árpád-Agrár Zrt. növénytermesztési és állattenyésztési igazgatójával, Kovács Györggyel.

Tejpiaci helyzet

– **Hogyan jellemezné a tejpiac helyzetét?**

– Az ősszel kicsúcsosodott kritikus helyzet jelenleg is tart. Ennek oka a tavaly tavasszal Észak-Magyarországon megjelenő száj- és körömfájás, amely komoly exportkorlátozásokat okozott: napi 1 millió liter tej maradt az országban. Az év végén és az év elején a tej literenként ára 80 és 130 forint között változott, attól függően, ki milyen feltételek mellett tudott megállapodni a feldolgozóval. Jelentős elmozdulás nincs, a nagyjából 200 forintos önköltséghez képest továbbra is 140 forint körüli ár szerepel nálunk. A költségek adtak, sőt



folyamatosan nőnek. Jelentős a bérnövekedés, a mostani energiakérdés pedig kritikus, mind az áramot, mind pedig az üzemanyagot tekintve.

Növénytermesztés, tavaszi munkák

– **Hogyan haladnak a tavaszi munkálatok?**

– Az ötödik évet kezdjük aszályal, nálunk az egész évi csapadék 2025-ben sem haladta meg

Az esőben bíznak

a 300 mm-t. Nagy hátrányban vannak az őszi vetésű gabonák. Első körben elvégeztük a tavaszi fejtárgyázást, ehhez még tavaly ősszel beszereztük a műtrágyát. Drasztikus az árnövekedés a gáz és a műtrágya esetében. A műtrágyahiány jelentősen befolyásolja a munkánkat. Harmadik éve tapasztaljuk a gabonapiacra az alacsony árakat, ami sajnos mélyen az önköltség alatti. Ettől függetlenül megkezdtük a talajelőkészítéseket, a hibrid kukorica és a napraforgó vetését is, sőt az öntözésüket is elindítottuk, ugyanis, ha porba vetünk, víz nélkül nem kel ki a növény. Folytatjuk a kukorica és a zöldborsó vetésével, amit szintén öntözünk kell.

Kilátások

– **Inkább optimista vagy óvatos várakozások jellemzik az évet?**

– Csinálunk mindent, mert nem tehetünk mást. Látom, hogy a kisebb állatállománnyal rendelkező telepek a folytatáson gondolkoznak, vagy már fel is szá-

molták a tehenészetüket. Minket kötnek a vállalásaink, a beruházási kötelezettségeink. Bízunk abban, hogy jobbra fordul a helyzet. A területeinket művelnünk kell, bízunk az esőben. A gabonaáraknál pedig csoda kell, hogy történjen. Baromfi alig van az országban, madárinfluenza sújt bennünket. Ugyanez a helyzet sertéssel is, sajnos ez az ágazat is veszteséges. Az abrakfogyasztó állomány minimális. Az exportpiacról lecsúsztunk, az ukrán és orosz beszállítók sokkal olcsóbban tudtak szállítani vízi úton, és a gazdálkodási körülményeink sem azonosak.

– **Milyen év lesz 2026 a gazdálkodók számára?**

– Minden területen próbálunk optimalizálni, a költségekkel gazdálkodni. Egy nagy beruházásra készülünk a kertészetben, egy 4,3 hektáros modern üvegház építésére, 3,2 hektár meglévő üvegház elbontásával. Korábbi pályázatunknak köszönhetően takarmánykiosztó kocsit és rakodógépek beszerzése is megtörténik az idei évben, ami az állattenyésztésben elengedhetetlen. Ha nem fejlesztünk, kimaradunk a piacról X

A kertészet jövőjéért és a jövő kertészeiért

Halupa Eszter

Ünnepélyes keretek között mutatták be április 2-án a Szentesi mentorprogram a holnap kertészeiért kezdeményezést. Ugyanezen a rendezvényen adták át az Alföldi ASzC Bartha János Kertészeti Technikum és Szakképző Iskola gyakorlókertészetében kialakított korszerű hidrokulturális fóliatelepet. A Dél-KerTÉSZ-szel közösen életre hívott program célja a kertész és a kertésztechnikus tanulók szakmai mentorálása, a kertészet, mint életpálya támogatása.

Monoki Mariann igazgató köszöntőjében kiemelte, hogy az intézmény és a Délalföldi Kertészek Szövetkezete közötti együttműködés példaértékű, hiszen az oktatás, a kutatás-fejlesztés és a szaktanácsadás egységben jelenik meg.

Horváth József főigazgató azt hangsúlyozta, az a cél, hogy évente múlva is legyen egészséges, zamatos zöldség a térségben. Ezek megtermeléséhez szakmailag felvértezett, elhivatott, szakemberekre van szükség.



A most elindított mentorprogramhoz szaktudással, gyakorlati ismeretekkel, a tangazdaság létrejöttével járul hozzá az oktatási intézmény.

A Délalföldi Kertészek Szövetkezetének elnöke, Nagypéter Sándor arról beszélt, hogy a projekttel egy hosszú évek óta dédelgetett álom valósult meg. A Bartha iskola gyakorlókertészetében kísérleti kert jött létre, ahol nemcsak kutatási és kísérleti feladatokat végeznek, hanem az iskola gyakorlati oktatása is megújul. Két különálló, de közös metszés-

ponton alapuló projekt valósult meg, amit a gyakorlókert is bizonyít. A szövetkezet célja, hogy vonzóbbá tegye a fiatalok számára a kertész szakmát.

Az ünnepségen beszédet mondott Nagy István agrárminiszter is, aki kiemelte: a kertészet az egyik leggyorsabban fejlődő ágazat, ahol elengedhetetlen az innováció. A mentorprogram választ adhat a generációváltásra, hiszen az utánpótlás nevelése a jövő záloga.

A beruházás jelentőségét jól mutatja, hogy az Agrárminisztérium további fejlesztésekre 1,33

milliárd forintos támogatást biztosít. Az átadott hidrokulturális fóliatelep a legmodernebb technológiákat vonultatja fel: a precíziós tápoldatozástól a klímaszabályozáson át az automatizált növényvédelemig. A diákok így már tanulmányaik során valós körülmények között sajátíthatják el a korszerű termesztési módszereket. A résztvevők egyetértettek abban, hogy a szentesi kezdeményezés országos mintaprojekté válhat.

Az innováció nem cél, hanem előrelépés

Elismerték a HK-Ceram fejlesztését

Halupa Eszter

A HK-Ceram Kft. nagy hőlékállóságú égetési segéd-eszköz termékcsaládjának a fejlesztését a szakmai zsűri a sikeres innovációk közé sorolta a Magyar Innovációs Nagydíj pályázatán. Az elismerés jelentőségéről és a vállalat jövőképéről beszélgettünk Sebők-Papp Imrével, a cég vezetőjével.

– Mit jelent a HK-Ceram számára ez az elismerés?

– Ez egy független szakmai visszajelzés arról, hogy jó irányba haladunk. Megerősít bennünket abban, hogy az innováció nemcsak fejlesztés, hanem a jövőnk alapja. Egy ipari vállalat számára az innováció ma már nem választás kérdése, hanem a fennmaradás feltétele.

– Számítottak arra, hogy a fejlesztés ilyen rangos figyelmet kap?

– Őszintén szólva meglepett bennünket. A pályázaton több száz innováció vett részt, és a legjobbak közé kerülni komoly szak-

mai visszaigazolás. A díj azt mutatja, hogy egy magyar tulajdonú ipari vállalkozás is képes nemzetközi szinten versenyképes megoldásokat létrehozni. A fejlesztés-

– Az, hogy nem egyetlen területen fejlesztettünk, hanem egyszerre anyagot és terméket. Ez a kombináció adja az előnyünket. A piacon mindig korlátozott a le-



sünk konkrét piaci problémára ad választ. A cél az, hogy gyorsabban és hatékonyabban tudjunk reagálni az ipar változó igényeire, hiszen ez biztosítja a cég stabil működését és a munkatársaink jövőjét.

– Mi jelenti a valódi versenyelőnyt ebben az újításban?

– A célunk nem az, hogy utolérjük a versenytársakat, hanem az, hogy folyamatosan egy lépéssel előttük járjunk.

– Megvan most ez az előny?

– Igen, jelenleg megvan. De tudjuk, hogy ez ideiglenes. A versenytársak előbb-utóbb reagálnak. Ezért a legfontosabb fel-



adatunk az, hogy folyamatosan fejlesszünk, és mindig egy orr-hosszal előrébb maradunk.

– Mire a legbüszkébbek ebben a projektben?

– A csapatra. A fejlesztés három éven át tartott, és sok szakember munkáját igényelte. Külön öröm számunkra, hogy egy fiatal kutatót, aki ebből írta a PhD munkáját és része lett a projektnek, sikerült a vállalathoz hosszú távra meghívunk. Számunkra az innováció nemcsak technológia, hanem tudásépítés is.

Térségünkben kiugró adatokkal büszkélkednek

Hatezer fürdőbelépő a véradóknak

Darók József

Egészséget adnak cserébe az egészségért. Így foglalható össze, hogy hatezer fürdőbelépővel köszöni meg Szentes önkormányzata és a Magyar Vöröskereszt megyei szervezete a véradók önzetlen segítségét. A térségben kiugró a véradók: tavaly 5200-an nyújtották karjukat.

Az egészségügyi biztonságérzet fontosságáról beszélt a Szentesi Üdülőközpontban tartott tájékoztató Szabó Zoltán Ferenc polgármester. Tízletelettel szövege az emberekről, akik az ellátás folytonosságát azzal biztosítják, hogy véradományukkal segítik a bajba jutott sorstársaikat.

A Magyar Vöröskereszt 1939 óta szervezi az önkéntes véradást hazánkban, és ez az eltelt hosszú idő csak azt igazolja, hogy ez egy olyan része az életmentésnek, amit a tudomány fejlődése ellenére sem lehet mással kiváltani – fogalmazott Sasvári Krisztina, a Magyar Vöröske-



reszt Csongrád-Csanád Vármegyei szervezetének igazgatója. A legnehezebb feladat a mai világban, hogy számos nehezítő tényező ellenére megtalálják a véradókat, akik rendszeresen nyújtják karjukat. A vér elengedhetetlen az életmentő műtétekhez. Az igazgató örömet fejezte ki, hogy a szentesi térség élén jár,

ugyanis a tavalyi évben 5200 véradás történt, ebből 270-en először adtak vért. Nagyon fontos, hogy ezeket az embereket cselekedetükért hősként kezeljük, és ne csak egy szűk közösségben legyen megbecsültségük – hangsúlyozta Sasvári Krisztina. Ebben vitathatatlan szerepe van az önkormányzatoknak, együtt tudják

megköszönni nekik tevékenységüket, ahogyan az elmúlt közel húsz évben. Ezt az önzetlen segítséget kézzel fogható formában, a Szentesi Üdülőközpontban felhasználható fürdőbelépőkkel köszöni meg. Életért és egészségért cserébe egészséget kapnak a véradók, rekreációs lehetőséget biztosítanak számukra a kikapcsolódásra, feltöltődésre.

A véradó mozgósítást kiemelkedően jól végezték, hiszen a vármegyében tavaly a teljes népesség 13 százaléka járult hozzá a véradások sikerességéhez, ami világviszonylatban is óriási eredménynek számít – jelentette be az igazgató.

Az Üdülőközpont részéről Udvari Roland fürdővezető fejezte ki, hogy számukra is fontos a partnerség a vöröskereszttel és az önkormányzattal. Várják a véradókat szolgáltatásaikkal.

Agócs Lászlóné, önkormányzati képviselő, aki hosszú ideig tevékenykedett a vöröskeresztnél, mindenkinek köszöni a véradás-szervezésben végzett munkáját.

Csillagok útján



rakk

Szentes egyre erősebben kötődik a legendás Omega zenekarhoz, és ennek a kapcsolatnak a kulcsa egy személy: Arató Mátyas. Fiatalkora óta követi zenekar munkáját, azóta gyűjt mindent, ami az Omegához köthető.

– Milyen régi a kapcsolata az Omega zenekarral?

– 17 éves korom óta vagyok rajongó, azóta gyűjtöm a lemezeket, plakátjaikat, a róluk szóló újságcikkeket. Koncerten először 1982-ben láttam őket, bár sokáig kérdéses volt, hogy lesz-e egyáltalán fellépés, ugyanis aznap reggel jelentették be, hogy meghalt Brezsnjev, a Szovjetunió pártfőtitkára. Minden szórakoztató programot töröltek. Jancsó Miklós járta ki, hogy a magyar párt hatalom engedélyezze a koncert megtartását. A neves filmrendező Aczél Györgynek, a kultúráért felelős politikusként személyesen is felelősséget vállalt. A közvetlen kapcsolat 2015-ben kezdődött, amikor megszerveztem a református nagytemplomba az Omega Oratórium lemezbemutatóját. Óriási siker volt.

– Mikorra tehető a személyes ismeretség?

– Amikor a 2018-as szentesi első kiállítást terveztük, külön találkoztam minden taggal, órákat beszélgettünk. Egyre több mindent mondtak el az életükről. Benkő László volt a legközvetlenebb, a legaranyosabb. Mihály Tamás kissé tartózkodóbb volt, de egy óra múlva már levezetett a háza pincéjébe, megmutatta az egykori fellépő ruháit, és azt mondta, bármit elvihetek. Mecny, vagyis Kóbor János volt közöttük a legintelligensebb, leg-tájékozottabb. Vele mindenről lehetett beszélni.

– Az új kiállítás nem előzmények nélküli, hiszen volt már Szentesen életművet, hagyatékot bemutató tárlat. Ez a mostani miben más?

– A legkomolyabb bemutató a 2022-es volt, ekkor volt 60 éves a zenekar. Szakmailag ez volt a legteljesebb. Ennek anyagából lett az az utazókiállítás, ami megfordult Szekszárdon, Gyöngyösön, Óriszentpéteren, Aradon, Nagyváradon és legutoljára Berlinben. A mostani egy rajongói kiállítás. Igyekeztünk összeszedni minden olyan emléket, amit a rajongók készítettek, gyűjtöttek össze. Természetesen ott lesznek a zenekar fontos mérföldköveinek lenyomatái is, lemezek, plakátok, fellépő ruhák és sorolhatnánk még.

– Ezek közül melyik a legkülönlegesebb?

– Számomra két különlegesebb tárgy van. Az egyik a '79-es, Toókos Zoltán és Nemes László, a legendás roadok által saját kezűleg készített lézerpult, és Kóbor János vörös csillagos fellépő ruhája, ami az Időrabló lemez idejéből származik. De említhetném még a törökbálinti P. Stúdió keverőpultját, amin számos Omega lemez készült.

– Melyikhez fűződik valami személyes élmény, emlék?

– 1978-ban az első lemez, amit az Omegától megvettem, a Csillagok útján volt. Ez volt az első bakelitlemez, amit életemben vásároltam. Még lemezzátszóm sem volt! Ez a lemez is látható a kiállításon, természetesen már a tagok által dedikálva. 2018-ban, pontosan 40 évvel később Kóbor János itt járt a városban, és megkértem, hogy készítsünk egy közös fotót a lemezbolt előtt, ahol az én Omega történetem kezdődött.

– Hol, hogyan látogatható a kiállítás?

– Az Omega-tárgyak Szentesen, a Fehérház első emeletén kaptak állandó helyet. (Kossuth tér 5., fel a csigalépcsőn) Bejelentkezés alapján látogatható, a 30/997-7597-es telefonszámot kell hívni. Információért az Omega kiállítás Szentes facebook oldalát is lehet keresni.



ÁPRILIS 30 - MÁJUS 2.

SZENTES VÁROSNAPOK

10:00 NEFELEJCS BÁBSZÍNHÁZ
14:00 OMEGA KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ
18:30 BRING FLOYD
20:00 OMEGA TESTAMENTUM KONCERT
21:45 P-BOX

MÁJUS 2.

KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ:
KOSSUTH TÉR 5. I. EMELET

KONCERTEK: IFJÚSÁGI PARK, GÖDÖR
EGÉSZ NAP TÖRTÉNELMI JÁTSZÓHÁZ A HUNYVADIÁK ÓRÓKÉBEN EGYESÜLETTEL

Elismerés és ünneplés a Hunor bálon

Darók József

Ismét legszebb ünnepi ruháját öltötte fel a Hunor Közösség. A Hunor Coop ZRt. március 7-én rendezte meg Hódmezővásárhelyen a hagyományos bálját. A cég legnagyobb közösségi eseményén a multság közepette izgalmak is vártak a bálózókra, hiszen kihirdették 2025 legkiemelkedőbb dolgozóit és csapatát.

A bál a Hunor Családjában igazi ünnepnek számít, melyen minden résztvevő átadhatja magát a varázslatos hangulatnak. A multság össztáncsal indult, melyre a Dobbantó Néptáncgyűttes hívta a jelenlévőket. Aztán a Zsombos zenekar hajnalig húzta a talpalávalót, soha ennyien



nem táncoltak még a bálon.

Emelkedett pillanatokból sem volt hiány ezen az estén. A cégnél büszkéek arra, hogy sok elhivatott és profi kollégával dolgozhatnak együtt, többüket a bálon arany-, ezüst - és bronz kitüntetésekkel

díjazták. Közülük is kiemelkedik Goda Anikó (*bal alsó képünkön*), aki a COOP Életút elismerést vehette át. Anikó 46 éve szolgálja elkötelezetten a Hunor Coop Zrt.-t, és egyik jogelődjét a Maros Menti Áfészt, a pályafutása során végig

példamutató szakmai és emberi hozzáállással. Kipróbálta magát minden területen, majd a Hunor Coop legnagyobb áruházának vezetőjeként ment nyugdíjba.

Díjazták az Év Legjobb boltját is: a 2025-ös év összesített eredményei alapján a képzeletbeli dobogó legfelső fokára a 170.sz. Nagymágocsi COOP ABC Kollektívája állhatott fel Sándorné Bila Mónika vezetésével (*jobb alsó képünkön*). Az elismerés egy összetartó csapatnak szólt, akik egy családként működnek együtt, kiegészítik egymást, segítik a közösséget, igazi "Jó szomszéd"-ok Nagymágocson. A csapat jutalma egy jól megérdemelt wellness hétvége, ahol közösen pihenhetik ki az elmúlt év fáradalmait. X



Új Élet Fák a város legifjabb polgárainak

Darók József

Közel három évtizedes hagyományt ápol Szentes önkormányzata azzal, hogy évente kétszer, tavasszal, illetve ősszel Új Élet Fát ajándékozik az újszülöttek számára. Április 9-én délután, a városháza udvarán 34 babát és szüleit várták a facsemetékkel.

–A fa szimbolizálja a gyökeret, amely jelképesen a városhoz köti a gyermekeket. Az önkormányzat a jövőben is szándékozik megtartani ezt a szép hagyományt, és hogy a felnövekvő generációk számára is egy élhető városunk legyen, közös feladatunk, hogy szeressük és tiszteljük a környezetünket – mondta Szabó Zoltán

Ferenc polgármester az eseményen, és egy kérést is megfogalmazott a szülőkhöz: ahogyan gyermeküket nevelik, olyan szeretettel figyeljenek majd a facsemetékre is.

A polgármester Kiss Csaba István alpolgármesterrel emléklapokat adott át a családoknak, akik ezután kiválaszthatták a fa-

csemetéket, melyeket saját kertjükbe, de akár közterületre is elültethetnek. Többüknél, ahol nagyobb testvérek vannak, már biztosan nem ez az első Új Élet Fa a családban. Ezúttal nyírfa, japán fűz, kínai nyárfa, mezei juhar, hárs és kőris fajtából lehetett választani.



Az Év Polgárőr Egyesülete



íj. Faragó János

Több száz polgárőr részvételével ünnepelte megalakulásának harmincötödik évfordulóját az Országos Polgárőr Szövetség.

A március 28-i, a Bálna Honvédelmi Központban megtartott rendezvényen az Országos Polgárőr Szövetség által adományozható elismerések között átadták az Év Polgárőr Egyesülete kitüntetett címet, amelyet azok az egyesületek kaphatnak meg, akik alap- és kiegészítő feladatait a legkiemelkedőbbben végzik. Ebben az évben a kitüntetést a Szentesei Polgárőr Egyesület kapta meg.

Az ünnepségen az előző elnököt, Faragó Jánost Paksi Anikó, újonnan megválasztott elnök he-

lyettesítette, és ő vette át a díjat dr. Túrós Andrástól, az Országos Polgárőr Szövetség elnökétől és dr. Balogh János rendőr altábornagytól, országos rendőrfőkapitánytól.

Az Év Polgárőr Egyesülete díj megítélő és egyben nagy öröm a 32 éve működő szentesi polgárőrség életében. Ahogy Paksi Anikó elnök asszony fogalmazott, megdolgoltak érte, hiszen az egyesület tagjai ott vannak minden városi rendezvényen, a legtöbb sporteseményen és a különböző jármű felvonulásokon. A Szentesei Polgárőr Egyesület az elmúlt évben közel 10 ezer óra szolgálatot látott el.

Fotó: polgárőrség

Együtt az óvodákért!

Szabó Fiametta

A PB-Steel Kft. idén is folytatja hagyományát: május 16-án ismét játékonysági futást szervez, amelynek célja a helyi óvodások támogatása. A résztvevők többféle táv közül választhatnak, például a 462 métert (Szentesei városának kora), a 2026 métert (az aktuális évszám), vagy a 6600 métert (Szentesei irányítószáma).

A rendezvényen a megszokott módon most is gazdag programkínálattal várják az érdeklődőket, és a célba érkezés után sem ér véget a nap. A látogatók sportbemutatókon, bűvészelőadásokon, tombolasorsoláson, közös ebéden és gyerekkoncerten vehetnek részt, emellett olyan szórakoztató lehetőségek is lesznek, mint a csillámtetoválás, ugrálóvár, rekeszépítés vagy gyöngyfűzés.

A távok nemcsak futva, hanem gyalogosan is teljesíthetők, így kortól függetlenül bárki csatlakozhat. A rendezvény célja, hogy összehozza a szentesi közösséget, és közösen támogassák a helyi óvodákat, elősegítve, hogy korszerűbb játékokkal és eszközökkel gazdagodjanak.

Aki szeretne részt venni és hozzájárulni a nemes célhoz, jegyet válthat a Visit Szentesei irodában (Szentesei, Petőfi utca 1.), a helyi óvodákban, illetve a rendezvény napján a helyszínen is, amely tartalmazza a befutóérmét (az első 200 befutónak), az ebédet és az egész napos programot. (X)

III. PB-STEEL kocogás

a szentesi óvodásokért

MÁJUS 16. SZOMBAT

6600 SZENTES, SZARVASI ÚT 28. (VOLT ESZE TAMÁS LAKTANYA)

KOCCOGJ VELÜNK

ÉS TÁMOGASD A SZENTESI ÓVODÁSOKAT!

Nevezd bármelyik egyedi távunkra, sétálj, kocogj, fuss és segíts a szentesi óvodáknak! A nevezési díjból és az adományokból befolyt teljes összeget a szentesi óvodások kapják.

"Hiszem, hogy együtt erősebbek vagyunk, mint gondolnánk."
- Hadestown

EGYEDI TÁVOK

462 m / 2026 m / 6600 m

ELŐVÉTELES JEGYVÁSÁRLÁS HELYSZÍNEI

Szentesei óvodák és Visit Szentesei (6600 Szentesei, Petőfi utca 1.)

NEVEZÉSI DÍJAK

Előnevezés esetén:
Gyerek (14 év alatt): 2000 Ft /
Felnőtt: 2500 Ft

Helyszíni nevezés esetén:
Gyerek (14 év alatt): 2500 Ft /
Felnőtt: 3000 Ft

A nevezési díj tartalmaz egy befutóérmét (az első 200 befutónak), 1 táj. levelet, 1 db falmat és az egész napos programot.

Helyszínen vásárolni jegyek száma korlátozott az ételadagok miatt. Javasljuk az előzetes jegyvásárlást.

Ebédjegy: 1500 Ft

PROGRAM

10:00 Regisztráció, kapunyitás
10:20 Nyitó beszéd
10:45 Bemelegítés
11:00 Rajt - 462 méteres táv
11:15 Rajt - 2026 m, 6600 m táv
11:30 Wikifild K9 Kutyaúli bemutatója
12:15 Ebéd
12:30 Viking Közdösport Klub-bemutató edzés
13:00 Varró Dániel-bűvészelőadás
13:40 Szilver Táncsport Egyesület
14:05 Jövönkért Néptánc Együttes
15:00 B. Orsika Zenekar
16:00 Tombola (FŐDÍJ: Szigligeti nyaralás 2 éjszakára)
16:30 Eredményhirdetés

10:00-15:00 Véradás
11:30-tól Ingyenes gyerekprogramok (kézműves sarok, gyöngyfűzés, csillámtetoválás, ugrálóvár, hajfonás, rekesz építés stb.)

2 ÉVES AZ ESCO BAR

19:30 Zeng együttes (a bár szabadtéri színpadán)

A változtatás jogát fenntartjuk.
A rendezvényen kép és videófelvételek készíthetők.

TÁMOGATÁSODAT HÁLÁSAN KÖSZÖNJÜKI!

SZERVEZŐK: PB-STEEL KFT. SZENTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA



Filmkockák őrzik múltunkat

Darók József

A 40, 50, 60 évvel ezelőtti Szenteselevenedik meg azokon a filmkockákon, melyeket a helyi Amatőrfilm Klub rögzített. Az utókor számára megmentett, digitalizált filmes gyűjteményt most egy kiállításon is megismerhetjük a könyvtárban.

Az archív felvételek digitalizálását és bemutatását Karikó-Tóth Tibor pedagógus - egykor maga is amatőrfilmes - vállalta. Értékműve munkájáról a könyvtári kiállítás megnyitóján Tímár Ferenc informatikus könyvtárosnak mesélt, akinek ajánlása folytán került a SzenteseFilm gyűjteménye tavaly a Szentesei Értéktárba, ezzel is gyarapítva kulturális örökségeinket.

A '60-as években hazánkban is terjedni kezdett egy vizuális kifejezési forma, az amatőrfilmezés, ami alkalmas volt arra, hogy ne csak láttasson, hanem gondolkodtasson is. Ez a cél ösztönözhetette az 1963-ban, dr. Dragon Károly vezetésével megalakult Amatőrfilm Klub lelkes tagságát is.

A kis csapat fáradságot nem ismerve rögzítette a számukra akkor legfontosabbnak gondolt eseményeket. A Péter Pál Polgárház pincéjében, Szabó Árpád vetítésén tapasztalta meg először Tímár Ferenc is, hogy a szentesiek milyen szívesen látták vissza önmagukat – még a bosszúságot okozó gondjaikat is, például az ikonikus képsorokat a barneváli sorompónál, 1965-ben.

A beszélgetés során szóba került Szabó Árpád, aki élete végén VHS-kazettákra kezdte átjátszani a saját és társai alkotásait. 1972-ben a Tisztiklub égisze alatt, majd a következő évtől a Horváth Mihály Gimnáziumban is működni kezdtek újabb amatőrfilm klu-



bok. Az utóbbi munkájában Karikó-Tóth Tibor is részt vett, de ő már eleve VHS-kazettákra készítette a felvételeit. Innen ered az érintettség, ami miatt az ezredforduló után kutatni, rendszerre és archiválni kezdte az egyre veszélyeztetettebb állapotú felvételeket. Ezekből 2006–2011 között öt DVD kiadvány készült.

A profi digitalizáló technikának köszönhetően mára elmondható, hogy a SzenteseFilm Youtube-csatornán elérhető mintegy 550 felvétel jobb minőségben jelenik meg, mint ha vetítve látnánk.

Fontos, hogy helyi értékeink ne kallódjanak el, ezt szolgálja a nemrégiben megújult honlap, illetve 2020 óta a Szentese Televízióban a Karikó-Tóth Tibor közreműködésével rendszeresen jelentkező Szentese Anno sorozat.

A városi könyvtárban nyílt, és április 23-ig megtekinthető kiállítás ebből az értékes filmes gyűjteményből szemezget: mozgóképekből kiragadott filmkockákon láthatjuk többek között Bugyi Istvánt, a legendás sebészprofesszort, Bácskai Mihályt, a drámai tagozat alapítóját, mellette egyik gimnáziumi diákját, Gáspár Sándort, de megőrizték filmkockák a Haris-ház bontását, a helyén létesült fehérház építését, és feltűnik még sok-sok ismert személy, és hozzájuk köthető számos kortörténelmi érdekesség. Kiállították továbbá a vágás, a filmrögzítés és a vetítés korabeli eszközeit, és a relikviák között például szentesi filmhíradós forgatókönyveket is találunk.

Ahogy a filmes honlap kezelője, Karikó-Tóth Tibor a könyvtári kiállítás megnyitóján a közönségnek ígérte, vasárnap reggelként továbbra is számíthatnak tőle újabb filmritkaságok közzétételére, olyan archív filmkockákra, amelyek városunk múltját megőrizték az utókornak.

Központi Konyha

előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken

8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü

1900 Ft



Ügyelet

A felnőtt és gyermek ügyeleti ellátás a Mentőszolgálat épületében, Szentés, Sima F. u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap délután 16.00 órától – másnap reggel 8.00 óráig, hétfőig, ünnepnapon: a nap 24 órájában.

A gyermekek ügyeleti ellátása hétfőig és ünnepnapokon 8–20 óráig a Dr. Bugyi István Szentési Multidiszciplináris Centrum SBO épületében, bejárat a Kiss Zsigmond utca felől. Az ügyelet egységes telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlélet ellátó gyógyszerész:

Április 20 - 27.

PatikaPlus Gyógyszertár/TESCO/

(Szentés, Alsórért 258.)

Telefon: 63/562-201

Készenléti telefon: 20/779-5261

Április 27 - május 4.

Pingvin Patika

(Szentés, Nagyörvény u. 59.)

Telefon: 63/312-390

Készenléti telefon: 30/989-7364

Május 4 - 11.

Pingvin Patika

(Szentés, Rákóczi F. u. 12.)

Telefon: 63/560-332

Készenléti telefon: 30/989-7344

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK
2026. május 11-én
jelenik meg!

Megérkeztem

Született: Bálint Emese Sárának és Bálint Miklósnak **Alina** nevű gyermeke (2026. március 31. Orosháza)



Napfényből főzünk – mi is, meg a napelemeink is! – a recept támogatója a **BALI SOLAR**



Sült gombával töltött bacon krumpliágyon



Hozzávalók: Krumpliágyhoz: 1 kg krumpli, 1 teáskanál só, 1 kávéskanál őrölt fekete bors, 1 teáskanál ételízesítő, 50 ml étolaj.

Gombás töltelék: 17 dkg barna csiperke, 1 kávéskanál só, 1 teáskanál fokhagyma granulátum, 1 kávéskanál morzsolt rozsmaring, 1 kávéskanál morzsolt kakukkfű, 1 teáskanál fűszerpaprika, 1/2 kávéskanál őrölt fekete bors, 1 kávéskanál ételízesítő, 50 ml étolaj.

További hozzávalók: 40 dkg szeletelt bacon, 10 dkg reszelt sajt.

Elkészítés: A krumplit megpucoljuk és hasábokra vágjuk. (A receptben szereplő 1 kg krumpli már konyhakész.)

Rászórjuk a sót, borsot, ételízesítőt és ráöntjük az olajat. Alaposan összekavarjuk, majd egy sütésálló tábla öntjük. Alufóliával lefedve előmelegített, 180 fokban sütjük. (kb. 30-35 perc)

Közben elkészítjük a bacon töltelékét. Egy serpenyőbe olajat öntünk, beletesszük a megtisztított, nagyobb darabokra vágott barna csiperkét. Hozzáadjuk a fokhagyma granulátumot, majd az ételízesítőt, borsot és a fűszerpaprikát is. Miután alaposan elkavartuk, kevés vizet öntünk hozzá. Hozzáadjuk a kakukkfűvet és a rozsmaringot, majd addig dinszteljük, míg a folyadék teljesen elpárolog.

A baconszeleteket úgy fektetjük, hogy fedjék egymást, keresztbe is rakunk 2 szeletet. Ráhalmozzuk a töltelékét és feltekerjük. A megpárolódott krumpliágyra tesszük a töltött baconot. Visszatesszük a sütőbe, de már alufólia nélkül sütjük. Amikor pirulni kezd, érdemes megfordítani, így minden oldala ropogósra sül. Egy tálaló tányérra szedjük, és még melegen megszórjuk reszelt sajttal.

APRÓHIRDETÉS

KÜLÖNLEGES szép lili kakasok eladók. Telefon: 30/975-4796

FÜNYÍRÁST, gallydarálást, bozótirtást vállalom számlaképesen. Telefon: 30/913-5560

GONDVISELÉST, eltartási szerződéssel, közjegyzői okirattal vállalom. Telefon: 30/913-5560

ELADÓ nyárigumi (4db) Michelin 235/65R -es, MTB 24 sebességes Magellán Crater férfi kerékpár. Telefon: 30/948-7134

ELADÓ két lyukas fehér palackos gáztűzhely, régi tárcsás mosógép, 3 db centrifuga, 200 kg-os mázsa, városhoz közel 2 db összkomfortos 300-300 m²-es fűtőberendezés, víz, villany

van. Ugyanitt 1,7 ha szántóföld. Telefon: 70/368-0687

380 V-os terménydaráló, sertés etetővályú eladó. Telefon: 20/392-0436

SIMSON motor, 26-os női kerékpár, varrógép, 4 égős vezetékes gáztűzhely eladó. Telefon: 30/223-3907

NAGYHEGYI zártkert eladó. Szerszámok, víz, villany, gyümölcsfák vannak. Telefon: 30/848-8893, 30/578-5712

53 m²-es felújításra szoruló vályogház eladó. Telek 516 m². Ár: 9 millió Ft. Telefon: 20/336-2082

SZENTES Gergely u. 49 sz. alatti ház eladó. Érdeklődni az árverési iródban: Szentés, József A. u.

HOROSZKÓP

Április 20 – május 4.

KOS Úgy érzed, az idő már szorít, és nincs lehetőség tovább kibújni bizonyos kötelezettségek terhe alól. Ne is halogasd tovább! Vesd bele magad, lépj a tettek mezejére, és tedd meg, amit tenned kell!

BIKA Az otthonoddal a kapcsolatban kell hamarosan döntést hoznod. Ebben segíthet az, ha mindennek alaposan utánajársz.

IKREK Egy nagyon jó ajánlatot kaphatsz, ami akár otthon, akár a munkahelyváltásra vonatkozhat. De döntés előtt vitasd meg a társaddal, a családoddal is a dolgot! Ne dönts egyedül!

RÁK Szükséged lenne egy kicsit több kikapcsolódásra. Tervezz egy kiruccanást, magas hegyre, távoli vidékre vagy egy régimódi kisvárosba, csak el a megszokottból. Nézz meg egy szindarabot!

OROSZLÁN Dicsérd meg a társad valami miatt, ami tényleg kedves neked. A köszönet, a hála érzése nem marad viszonzatlan. Örüljtek annak, ami jó, ahelyett, hogy marakodnátok!

SZŰZ Általában nem könnyen oldódsz fel az új környezetben, de most ez egészen másként eshet meg. Rokonlelkekre lehetsz egy társaságban, az új közösség új lehetőségeket is kínál.

MÉRLEG Nem minden úgy alakul, ahogyan azt eltervezted, de ami történik, mégis hozhat valami jót. Hosszabb távon fog kiderülni, valójában mi is lehet ennek a haszna neked vagy egy családtagod számára.

SKORPIÓ Tudsz titkot tartani, most azonban úgy érzed, nem tudod tovább magadban tartani. Ha tanácsot is akarsz kérni valakitől, azért válogasd meg nagyon jól, hogy kivel is osztozd meg a titkodat!

NYILAS A munkálkodás egyáltalán nem esik a nehezedre, de különösen a szabadban végezhető, s leginkább a természettel kapcsolatos munkákat élvezheted. A kerteszkedést neked találták ki.

BAK Még sokat kell dolgoznod, de szerencsére már a jövő hétvégére tervezett program, kikapcsolódási lehetőség lebeg a lelki szemeid előtt, ezért szinte gondtalanul tudod végezni a dolgodat.

VIZÖNTŐ Egy régi vágyad teljesülhet: persze nem mindegy, hogy milyen régi, és milyen formában. A tanulság: a vágyak beteljesítő angyalának az idő nem számít! Ezért jól kell megfogalmaznod a vágyaidat.

HALAK Nem a terveid szerint alakulnak a dolgok. Ez azonban még nem jelenti azt, hogy feltétlenül rosszul menne a sorod. De jól teszed, ha mostantól felkészülsz a váratlanra.

Családi események

Elhunyt: Badár Imre (Szentés), Buzderné Kovács Mária (Szentés), Huszta Géza (Szentés), Mészáros Ferencné Bíró Magdolna (Szentés), Halász Péter Barnabás (Csongrád).

Túramaraton a Kurcán



Darók József

Kurca Regatta Túramaraton 2026 elnevezéssel vízi aktív-turisztikai programot szervez a St. Jupát SE április 25-én. Ezen a szombati napon 4 – 45 km között, öt különböző táv választására lesz lehetőségük a vízi túrázni vágyóknak.

A programmal több célja is van a szervezőknek, egyrészt, hogy a Kurcát, mint vízi-turisztikai céltérületet (részlegesen) bemutassák és növeljék az ismertségét. Szeretnék továbbá felhívni a döntéshozók figyelmét a Kurca-kör vízi-bejárhatóság infrastruktúrájának jelenlegi állapotára, hiányosságaira. Túrázóit, felhasználóit visszajelzést is szeretnének a terület, vízfelület, aktív-turisztikai értékeiről, fejlesztési ötleteiről, igényeiről. Emellett adományt is gyűjtenek a Kurca-kör

aktív-turisztikai bejárhatóságának infrastrukturális fejlesztéséhez, átmenelési- és kiszállási pontok kialakításához. Nem utolsó sorban a vízitúrázás és az egészséges életmód népszerűsítését is szolgálja a rendezvény.

Gyülekező a Dózsa-ház Közösségi térnél, ahol reggel 7 órakor indítják a 45 kilométeres távot, (rövidebb távot teljesítők a választott táv fordulójáig tudnak csatlakozni), 15 órakor a 11 km-es távot, (a 4 km-t teljesítők a választott táv fordulójáig csatlakoznak), majd 18 órakor zárják a pályát, és várják a csapatokat közös fotózásra.

További részletek az alábbi linken érhetőek el:

<https://programok.jupat.hu/leiras.php?id=250>

Kurca
Regatta
TÚRAMARATON
VÍZITÚRA

Távok: 4, 11, 18, 28 és 45 km

Túranap:
2026. április 25., szombat

Gyülekező: **Jupát Túrapont**
Dózsa-ház (Szentés, Csongrádi út 2.)

Információ: 20/321-1693 Részletek a kiírásban!

Indulj el egy úton!

Április - Május

PROGRAMAJÁNLÓ

21. kedd

Filmklub: A kedvenc sütim című iráni filmet vetítik a könyvtárban 17 órától.

22. szerda

Az Egy életem sorozatban híres művészek mesélnek az életükről, a számukra meghatározó pillanatokról és történetekről. Mucsi Zoltán életrajzi stand up estje a Tóth József Színház és Vigadóban 19 órakor kezdődik.

23. csütörtök

Ortopédia és traumatológia a hagyományos kínai orvoslásban. Katona György előadása a könyvtárban 17 órakor kezdődik.

23-24-25. cs, p, szo

- Herczeg Ferenc Kék róka című vígjátékát bérletes előadásként a Tóth József Színház és Vigadóban 19 órától tekinthetik meg.

25. szombat

- Kulisszajárás a Tóth József Színház és Vigadóban 10 órától. A program ingyenes, de előzetes regisztráció szükséges.

- Piotr Tomczyk Fotográfiai című kiállítását a könyvtárban rendezik meg. A megnyitó 11 órakor lesz.

- Szentesi Körséta 15 órakor - Előadás a Koszta József Múzeumban a XX. század első felének plakátművészetéről, majd séta a Kossuth utcán, a megmaradt és emlékeinkben őrzött régi üzletek nyomán.

27-28-29. hétfő-kedd-szerda

Maugli. Bérletes előadás a gyerekeknek a Tóth József Színház és Vigadóban.

30. csütörtök

Tavaszi hangok – kétrészes monodráma a Szegedi Pincészház előadásában. A bemutató a Tóth József Színház és Vigadó Őze termében 19 órakor kezdődik.

Május

4-5-6. hétfő-kedd-szerda

Pom-Pom meséi. Bérletes előadás a gyerekeknek a Tóth József Színházban.

5. kedd

A digitális nindzsa. Aranyosi Péter önálló estje a Művelődési Központban 18 órakor.

7. csütörtök

- Dr. Zacher Gábor toxikológus előadása az ifjúsági házban 18 órától.

- Szabó Magda: Kígyómarás. Izgalmas családregény, történelmi hangulatban megfestve a Tóth József Színház és Vigadóban 19 órától.

13. szerda

Székely János: Caligula helytartója. Az előadás a Tóth József Színház és Vigadóban 19 órakor kezdődik.

15. péntek

Piaf, a veréb címmel Csépai Eszter sanzonestje a Tóth József Színház és Vigadó Őze termében 19 órakor kezdődik.

Felhívás!

A Szentesi Vendégszeretet Egyesület régi fotókat és magán filmeket keres.

Minden fénykép és magán film készítő és gyűjtő kérnek, nézze át gyűjteményét és ossza meg velük - a város lakói számára - Szentés régi, már nem látható épületeiről, utca részleteiről készített dokumentum értékű képeit.

A képeket szkennelve küldjék el az egyesület e-mail címére: turizmus.szentes@gmail.hu

Kérjük, hogy telefonszámukat is adják meg, ha a másolat nem jó, de nagyon fontos a kép, rövid időre az eredetit kölcsön kérjük.

Lehetőség van az eredeti képek, filmek leadására a Visit Szentes irodában: Petőfi utca 1.-ben (borítékban, tasakban, dobozban).

A képeket szkennelés után a filmeket digitalizálás után visszajuttatják a tulajdonosoknak, ehhez is kérjük a kölcsönzők címét és telefonszámát.

A legjobb fotókból színes változatot is készítenek. A magán filmek digitalizálva a filmklub oldalára kerülhetnek. Az egyesület Facebook oldalán lesz megtekinthető minden beküldött anyag és emoji-kkal szavazni lehet arról, hogy melyek tetszenek a legjobban.

Európa-bajnoki cím karatében

Darók József

A WKO (World Kumite Organization) szervezet I. Európa-bajnokságán vettek részt az Oyama Dojo Sportegyesület karatékái a lengyelországi Poznan városában április 11-én.

A csapat több mint 1000 km-t utazott, hogy megméretesse magát a nem mindennapi mezőnyben.

-Parázs küzdelmeket láthattunk, és élhettek át, tapasztalhattak meg tanítványaink. Annak is örülünk, hogy ilyen szép eredményeket értek el. Nagyon büszke vagyok, mert a sok-sok munka beérik, olykor hamarabb, olykor később... de min-

dig megmutatják ezek az állomások, hogy hol is tartunk -értékelt Bagi Alexandra, a csapat edzője.

Eredményeik:

Pusztai Petra Európa-bajnok

Bakó Zalán 3. helyezett

Koncz Viola 3. helyezett

Sztupkay Viktor és Gergő nem értek el helyezést, azonban Gergő igazán harciasan és technikásan küzdött. (Nego SE)

Formagyakorlatban még két karatéka képviselte a szervezetet: Kovács-Györfi Márk és Bolgár Olivér az RTK Dojóból. Szépen, dinamikusan mutatták be a katakát, azonban nem sikerült helyezést elérniük.



Újra a Csongrád ellen

Hering Viktor

Hódmezővásárhelyen gyűjtötte be a bajnoki pontokat a Csongrád-Csanád vármegyei labdarúgó-bajnokság első osztályának alsóházi harmadik fordulójában a Szentesi Kinizsi SZITE gárdája.

A hazaiak a két idényen keresztül a Kinizsit erősítő Becsek góljával szereztek vezetést az első negyedóra végén, amire Mihály Róbert válaszolt még az első já-



tékrészben. A Szentés győztes találatát Lakatos Martin szerezte, ennek köszönhetően a Sonkoly Lajos együttese továbbra is vezet az alsóházi tabellán.

-Ha a helyezeteinket eredményesebben értékesítjük, akkor már az első félidőben eldönthettük volna az összecsapás sorsát - mondta lapunknak Sonkoly Lajos, a Kinizsi vezetőedzője. - Fordulás után mindkét gárda előtt adódtak lehetőségek, de a végén egy remek átlövésnek köszönhetően mi örülhettünk. Közeledik a Csongrád elleni derbi, ahol ismét szeretnénk

eredményesek lenni. A győzelem nemcsak a rivalizálás, hanem az alsóház élén lévő pozíciónk stabilizálása miatt is fontos lenne.

A hódmezővásárhelyi bajnokot követően a Kinizsi Algyőn lépett pályára Magyar Kupa-mérkőzésen, majd hazai pályán fogadta a SZEOL SC-FK Szeged csapatát. A Csongrád - Szentesi Kinizsi bajnokit április 25-én, szombaton rendezik Csongrádon, a találkozó 13 óra 30 perckor kezdődik. A két gárda legutóbb február 14-én találkozott, akkor a Szentés 2-1-re nyert a rivális otthonában.

A bajnoki hajrá

Hering Viktor

A KSI vendégeként szenvedett 10-9-es vereséget a Valdor Szentesi VK női vízilabdacsapata. Az alsóházi bajnokság hatodik fordulójának mérkőzését követően Tóth Gyula, a Valdor vezetőedzője a klub honlapjának nyilatkozva elmondta, hogy a KSI az egész mérkőzésen nagyon koncentráltan és erőszakosan játszott.

- Ezt a fajta játékot az én csapa-

tom sajnos csak helyel-közel tudta megcsinálni, így teljes mértékben megérdemelt a KSI győzelme.

A csapat április 15-én Győrben vendégszerepelt, három nappal később pedig a Tatabánya gárdáját fogadták Füstí-Molnár Jankának a Dr. Rébéli-Szabó József Városi Sportuszodában. A Valdor a hónap végén még játszik egy bajnoki összecsapást, az ellenfél április 29-én, este 19 órától a Szeged együttese lesz majd a ligeti uszodában.



Hazai mérkőzések előtt

Hering Viktor

A Kaposvár elleni hazai győzelemmel folytatta szereplését a férfi vízilabda-bajnokság alsóházi rájátszásában a metALCOM Szentesi VK férfi gárdája. A mieink egy izgalmas mérkőzésen az öt találattal jutó Asanyin vezérletével 14-12-re nyertek riválisuk ellen.

- Nagyon jó mérkőzés van mö-

göttünk. Sokáig vezettünk, de a harmadik negyedben a kaposváriak megfordították a mérkőzést, és az utolsó 8 percre már hátránnyal fordultunk. Rég éreztem magam ennyire boldognak és elégedettnek. Egyrészt az eredmény miatt, de leginkább ezért, ahogy játszottunk, és ahogy küzdöttünk. Sokat dolgoztunk ezért a sikerért - nyilat-

kozta a klub honlapjának Somogyi Balázs, a metALCOM vezetőedzője.

A Szentés a következő bajnokiját április 11-én játszotta volna Miskolcon, ám a találkozót április 22-ére halasztották. Három nappal később ismét a pontokért küzdenek Szatmáriék, az ellenfél április 25-én, szombaton 18 órától a KSI együttese lesz a Dr. Rébéli-Szabó József Városi Sportuszodában, ám előtte még egy Újpest elleni bajnoki is várt a mieinkre.



Nemzetközi mezőnyben is remekeltek a Delfinek

Sebők Tamás

Március utolsó hétvégéjén a Kassa Városi Fedett Sportuszoda 50 méteres medencéje adott otthont a 2026-os Szlovák Nemzetközi Szenior Úszóbajnokságnak. Az eseményre 6 ország (Ausztria, Csehország, Lengyelország, Magyarország, Románia, Szlovákia) 77 egyesületének sportolói adták le nevezésüket, hazánkat 9 klub képviselte, köztük a Szentesi Delfin ESC 11 versenyzője.

A magyar klubok közül a legeredményesebben szerepeltek a Delfinek, de ez abszolút tekintetben is elmondható, hiszen 24 arany-, 13 ezüst-, és 5 bronzéremmel a házigazda Kassa mögött a 2. helyen végeztek az összetett éremtáblázaton. A váltókból is kivették részüket a szentesi szeniorok, 6 számban adták le nevezésüket, ebből két esetben a dobogó legmagasabb fokára áll-

hattak, egy esetben a 2. helyet szerezték meg, illetve két negyedik és egy ötödik helyet értek el.

A szentesiek legeredményesebb versenyzője Pólyáné Téli Éva lett, öt egyéni első hellyel, mely egyben szlovák bajnoki címekkel is jár. Öt követi a sorban Berezhainé Virágos Éva négy, valamint Kókai Ibolya és Kókai László három-három aranyéremmel.



Sipos István, Pengő László és Lucz Imre

Áprilisban Hódmezővásárhelyen, a VI. Consolis ASA Nemzetközi Szenior Úszóversenyen folytatódik a szenior úszók hazai versenyéva, melyen előre láthatóan népes szentesi mezőny képviselteti majd magát.

Márciusban Békéscsabán folytatódott a szenior úszók országos éva. A Gáspár Ervin Nemzetközi Szenior Úszóversenyt immár

27. alkalommal rendezte meg a Békéscsabai Senior Úszó Egyesület. A versenyen 29 egyesület 118 úszója vett részt, határainkon túlról, Szerbiából is érkeztek sportolók. A szervezők több, mint 400 nevezést regisztráltak a két napos viadalon. Az idei évben első ízben ítélték oda a legeredményesebb női- és legeredményesebb férfi versenyző különdíját, az előbbi vándorserleg a gyulai egyesületben talált gazdára, míg utóbbi hazai terepen, Békéscsabán várja a jövő évi versenyt. A Szentesi Delfin ESC-t három úszó képviselte a viharsarokban.

Lucz Imre 1. hely: 50 hát, 50 pillé, 50 mell, 100 mell, 2. hely: 50 gyors, 100 hát

Sipos István 1. hely: 100 hát, 50 gyors

Pengő László 2. hely: 50 gyors, 50 hát

Tíztánc ranglistás sikerek

A Szilver TSE versenyzői Mórán a XXIV. Lászlóvil Kupán, Felőtt-Ifjúsági Tíztánc Ranglista és Klubközi versenyen vettek részt, és ismét csodálatos eredményekkel tértek haza.

Felőtt-Ifjúsági Tíztánc Ranglista eredményei:

- Galí Gergő – Kondacs Jázmin Bíborka – 1 hely.
- Antal Krisztián – Prozlik Melinda Lenke – 2 hely.

Klubközi versenyeredmények:

Junior I D Standard:

- Nédó István Zoltán – Száraz Hédi – 1 hely.
- Idovika – Almási Márk – Rácz Mirabella – 5 hely.

Junior I D Latin:

- Nédó István Zoltán – Száraz Hédi – 2 hely.

Junior II D Standard:

- Nédó István Zoltán – Száraz Hédi – 1 hely.

Junior II D Latin:

- Nédó István Zoltán – Száraz Hédi – 2 hely.

Junior II C Standard:

- Kiss Nikolasz Dávid – Tarján Mira – 2 hely.
- Kovács Gábor – Baráth Enikő – 4 hely.

Junior II C Latin:

- Kiss Nikolasz Dávid – Tarján Mira – 5 hely.
- Kovács Gábor – Baráth Enikő – 6 hely.

Ifjúsági D Latin:

- Kis-Albert Szilárd – Dávid Tímea – 3 hely.

Ifjúsági C Standard:

- Kiss Nikolasz Dávid – Tarján Mira – 4 hely.
- Sipos Marcell – Lauly Hanna Laura (Spirit Tse) – 6 hely.

Ifjúsági B Standard:

- Gyalai Oszkár Noel (Spirit Tse) – Lukácsik Lilla -2 hely.

Felőtt D Standard:

- Kis-Albert Szilárd – Dávid Tímea – 3 hely.

Felőtt B Standard:

- Gyalai Oszkár (Spirit Tse) – Lukácsik Lilla – 1 hely.



